

## «Μεγαλυνάρια ευγνωμοσύνης προς την Μητέρα μας για τις ευεργεσίες Της»

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πέτρας και Χερρονήσου](#)



**Το εσπέρας της Δευτέρας 9 Αυγούστου ο Σεβασμασιώτατος Μητροπολίτης Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος χοροστάτησε στις Ακολουθίες του Εσπερινού και του Ιερού Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο που τελέσθηκαν στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μιλάτου.**

Ο σεβαστός Αρχιερέας ανέφερε στο κήρυγμά του προς τους ευσεβείς χριστιανούς: «Ήρθαμε απόψε εδώ για να ψάλλουμε στην Παναγία Μητέρα με τα αμαρτωλά και ανάξια χείλη μας τα μεγαλυνάρια της ευγνωμοσύνης, να Την δοξάσουμε και να Την ευχαριστήσουμε για όλα αυτά που μας έχει προσφέρει και για κάθε αίτημά μας που έκανε πραγματικότητα.

Το πρώτο και σημαντικότερο που προσέφερε στους ανθρώπους είναι η σωτηρία μας· αυτό είναι το πρωταρχικό και το ουσιώδες στη ζωή μας. Και εφόσον το θελήσουμε και αγωνισθούμε για να την επιτύχουμε, Αυτή στέκεται πάντοτε δίπλα

μας και είναι πάντοτε πρόθυμη να ακούσει και να διαβιβάσει τα αιτήματά μας στον Θρόνο του Υιού Της. Η ευμένεια και η παρρησία της Παναγίας μας είναι μεγάλη, γι' αυτό και με ένα μόνο νεύμα, με μία κίνηση, με μία μόνο ματιά Της μπορεί να πραγματοποιήσει όλα όσα Της ζητούμε.

Ένα μόνο πράγμα ζητάει η Παναγία από εμάς· να ακολουθήσουμε τον δρόμο του Ευαγγελίου. Αυτό είναι το πολυτιμότερο δώρο που μπορούμε να Της προσφέρουμε ως αντάλλαγμα για τις πολλές Της ευεργεσίες. Ας προσπαθήσουμε όλοι μας λοιπόν -ιδιαιτέρως αυτή την περίοδο που η Εκκλησία μάς προετοιμάζει για την μεγάλη Θεομητορική Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου- με τη νηστεία, την προσευχή, την ελεημοσύνη, την σύναξη στους ναούς και την μετοχή μας στα Μυστήρια της Εκκλησίας να κάνουμε υπακοή στο Θέλημα του Κυρίου και Θεού ημών και να αυξήσουμε την Πίστη μας».

Την Τρίτη 10 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ιερούργησε στο νέο καθολικό των Αγίων Μυροφόρων Γυναικών, Ιεράς Μονής Παμμεγίστων Ταξιαρχών Κρεμαστών.

Το εσπέρας της ίδιας ημέρας τέλεσε την Ακολουθία των Θυρανοιξίων του Ιερού Ναού Προφήτου Ηλιού, στην περιοχή «Ξηρόκαμπος» πόλεως Αγίου Νικολάου. Η ανοικοδόμηση του Ιερού Ναού πραγματοποιήθηκε με την μέριμνα της οικογένειας Εμμανουήλ Μαυροφόρου.

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε στην ομιλία του: «Μας αξίωσε η χάρις του Παναγάθου Θεού, μέσα στα μεθέορτα της Εορτής της Μεταμορφώσεως, να τελήσουμε τα Θυρανοίξια του ναού αυτού που είναι αφιερωμένος στον Προφήτη Ηλία. Ο μεγαλάνυμος Προφήτης συνδέεται με την Εορτή της Μεταμορφώσεως, αφού υπήρξε ένα από τα πρόσωπα που συνομίλησε με τον Χριστό κατά την ώρα της φανέρωσης της θείας Δόξης επάνω στο όρος Θαβώρ, έμπροσθεν των τριών προκρίτων Μαθητών Του.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαιτέρως την οικογένεια Μαυροφόρου, τον κ. Μανώλη, την σύζυγο και τα παιδιά του για τον ευκτήριο αυτό οίκο που δημιούργησαν. Ευχόμαστε όλοι ο Πανάγαθος Θεός να ευλογεί τη ζωή και την οικογένειά τους, κάθε έργο που αναλαμβάνουν να πραγματοποιεί κάθε τους πόθο και σε αυτό το θυσιαστήριο πάντοτε να δοξάζεται και να υμνείται το Όνομα του Τριαδικού Θεού».

Αργότερα μετέβη στο Καστέλλι Φουρνής και στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου, όπου χοροστάτησε στις Ακολουθίες του Εσπερινού και του Ιερού Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο.

Την Τετάρτη 11 Αυγούστου ο Σεβασμ. Μητροπολίτης κ. Γεράσιμος ιερούργησε στο

Ιερό Παρεκκλήσιο Αγίων Δώδεκα Αποστόλων, στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου πόλεως Αγίου Νικολάου.

Το εσπέρας της ίδιας ημέρας, Ιερά Αγρυπνία τελέσθηκε στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κρουσταλλένιας Οροπεδίου Λασιθίου, επί τη Εορτή της Συνάξεως της Παναγίας της επονομαζομένης «Γαλακτοτροφούσης».

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης χοροστάτησε στις Ακολουθίες του Εσπερινού μετά του Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο και εν συνεχεία του Όρθρου και της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας που τελέσθηκαν κατά την δέουσα μοναστηριακή τάξη, στο καθολικό της Ιεράς Μονής.









